

## प्रेस नोट

माननीय प्रशासक श्री प्रफुल पटेल जी के कुशल मार्गदर्शन एवं नेतृत्व में बीचों के सौंदर्यीकरण की दिशा में किए गए प्रयासों के बदौलत घोघला बीच को अगले सीजन के लिए भी मिला प्रतिष्ठित "ब्लू फ्लैग" सर्टीफिकेशन"

**दीव 23 सितम्बर, 2021:-** अत्यंत खुशी की बात है कि ब्लू फ्लैग अंतर्राष्ट्रीय जूरी ने अक्टूबर-2021 से मई-2022 तक शुरू होने वाले सीजन के लिए भी घोघला बीच को **ब्लू फ्लैग अवार्ड** प्रदान किया है। यह अवार्ड 14 सितंबर, 2021 को हुई बैठक में अंतर्राष्ट्रीय जूरी ने प्रदान किया।

ज्ञातव्य है कि डेनमार्क के फाऊंडेशन ऑफ इन्वारमेंट एड्युकेशन के द्वारा दीव के घोघला बीच को पहले ही प्रतिष्ठित 'ब्लू-फ्लैग सर्टीफिकेशन" से नवाजा गया था। **ब्लू-फ्लैग** विश्व का अत्यंत प्रतिष्ठित इको-लेबल अवार्ड है। यह जूरी प्रत्येक वर्ष ब्लू फ्लैग सर्टीफिकेशन प्राप्त बीचों का मूल्यांकन करती है और ब्लू फ्लैग के लिए सभी निर्धारित मानदंडों को बनाए रखने और उनका पालन करने की प्रतिबद्धता के लिए यह जूरी हर वर्ष ब्लू-फ्लैग सर्टीफिकेशन प्रदान करती है।

घोघला बीच पर अंतर्राष्ट्रीय प्रमाणन के हिसाब से मूलभूत सुविधायें जैसे कि सार्वजनिक शौचालय, चेंजिंग और शॉवर रूम, वाच टावर, मशीनीकृत प्रदूषण उन्मूलन सेवायें, समुद्र तट सुरक्षा जैसी सुविधाएं प्रशासन द्वारा उपलब्ध कराई गई हैं। बीच तक पहुँचने के लिए मार्ग, वृक्षारोपण, पार्किंग, प्रदीप्तीकरण के कार्य भी प्रशासन द्वारा किए गए हैं। इन सुविधाओं के मूल्यांकन के पश्चात जूरी ने अक्टूबर-2021 से मई-2022 सीजन के लिए भी घोघला बीच को **ब्लू फ्लैग अवार्ड से नवाजा है** ।

उल्लेखनीय है कि संघ प्रदेश के माननीय प्रशासक प्रफुल पटेल अपने कार्यकाल के आरंभ से ही बीचों के सौंदर्यीकरण एवं अद्यतन सुविधा युक्त बनाने की दिशा में हमेशा से ही प्रयासरत रहे हैं। उन्होंने संघ प्रदेशों के तकरीबन सभी बीचों के सौंदर्यीकरण का कार्य अपनी देख-रेख में कराया है। माननीय प्रशासक के कुशल मार्गदर्शन में दीव जिला प्रशासन ने घोघला एवं अन्य बीचों को पर्यावरण-हितैषी, शुद्ध जल-युक्त, सुरक्षित और सुविधायुक्त बनाने के लिए हर संभव उपाय किये। माननीय प्रशासक श्री प्रफुल पटेल के मार्गदर्शन एवं कुशल नेतृत्व में प्रशासन द्वारा किए गए प्रयासों का ही नतीजा है कि घोघला बीच को अक्टूबर-2021 से मई-22 सीजन के लिए प्रतिष्ठित अंतर्राष्ट्रीय " **ब्लू-फ्लैग सर्टीफिकेशन**" प्राप्त हुआ है। इससे दीव में पर्यटकों का आवागमन बढ़ेगा और यहां के लोगों खासकर युवाओं को रोजगार के पर्याप्त अवसर मिलेंगे ।